              ورقة عمل الصف الثاني متوسط الفصل الدراسي الأول (الفصل الأول : الجبر : الأعداد النسبية) عام 1436 هـ
              اسم الطالبة :...................................................................

الفصل :.............2/ ............
1~ ضعي علامة ض أمام العبارة الصحيحة  وعلامة ضض أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :           مع تصحيح العبارة الخاطئة:
1- يسمى العدد (-5) عددا نسبيا ً 





   
            (..........)
2- يسمى العدد ( - #؛4 ۲ ) عددا نسبيا ً 







(..........)
3- يكتب العدد العشري الدوري 34/ , ۲  على الصورة   34444 , ۲



(..........)
4- يكتب العدد العشري الدوري   919, 5      على الصورة   919919 , 5



(..........)
5- يكتب العدد   13, 0  على صورة كسر اعتيادي بالشكل   #؛0!؛1  




(..........)
6- يكتب العدد   ۲7 ,0  على صورة كسر اعتيادي بالشكل  &؛0@؛0(1؛  




(..........)
7- يكتب العدد   4 , 3 على صورة عدد كسري بالشكل  $؛9 3




(..........)
8-          !؛3@؛ ۲      ى~   7, ۲








(..........)
9-         5,0      آ~    &؛2 








(..........)
10- عند ضرب الأعداد النسبية أضرب البسوط بعضها في بعض وأضرب المقامات بعضها في بعض 
(..........)
11-      ^؛7  ×  &؛6    = 1  








(..........)
12-     - #؛5  ×  %؛7  =  #؛7  








(..........)
13- لقسمة عدد نسبي على آخر أضرب في النظير الضربي للمقسوم عليه 



(..........)
14-          #؛4   ÷  !؛2  =  #؛8 ؛ 








(..........)
15-        - @؛3  ÷ ( - #؛5 ) =  -  (؛9!؛





              
(..........)
16-   النظير الضربي للعدد ( - 1۲ ) هو    !؛2(؛1






(..........)
۲~ أوجدي ناتج العمليات التالية في أبسط صورة :
1-     !؛2 1 × @؛3 1 =................................ 
2-    - !؛3 1 × !؛2 5 =.............................. 
3-   - @؛3!؛1 × -  @؛3  = .............................  
4-      %؛8  ×  -  $؛5  = ............................. 
5-   - !؛4  ÷  &؛8  =   .............................. 
6-    !؛2 1 ÷  !؛3 ۲  ................................ 
4~ ضعي دائرة حول الاختيار الصحيح لكل عبارة مما يلي :
1- يكتب الكسر العشري الدوري ۲7۲7 ,0 على الصورة   (   ۲,  0    \     ۲7۲ , 0      \    ۲7, 0     \   ۲7, 0   )
2- يكتب الكسر العشري الدوري 3111, 1   (    31, 1     \       31, 1     \    311, 1     \   1 3 ,1  )
3- يكتب الكسر العشري الدوري 45353, 5  (  453, 5   \    453, 5   \   453, 5    \   4535, 5 )
4- يكتب الكسر العشري الدوري 171171, 3  (  17, 3  \       171,  3   \    171,  3   \    171,  3  )
5- تحويل الكسر العشري  01 ,0 إلى كسر اعتيادي بالصورة    (      !؛0؛ 1؛      \      ؛!؛0 0؛ 1؛     \      !؛9      \    !؛9 9؛    )
6- تحويل الكسر العشري    7, 3    إلى عدد كسري بالصورة    (    &0 ؛1 3    \     &؛9 3    \    &؛0؛#؛1     \    7777,3 )
7-    ناتج     %؛2 1؛ ×  #؛0؛ 2؛    بأبسط صورة  =                         (     !؛6 1؛      \      %؛0!؛2 ؛     \     %؛4!؛2؛     \     *؛2 3؛     ) 
8-   ناتج   -  !؛2   ×   - ^؛7 ؛    بأبسط صورة  =                    (    -   #؛7    \    #؛7       \      ^؛7       \    -   ^؛7  )
9-   ناتج      @؛3  ÷   $؛3      بأبسط صورة  =                      (       !؛2     \      *؛9     \      ^؛2 1؛؛     \       @؛4     )
10-  ناتج    #؛4 ۲  ÷  - !؛5 ۲ بأبسط صورة  =                (  - %؛4%؛4     \    - %4؛    \     -  $؛5      \  $؛5$؛5؛      ) 
	     ^؛5           ~    *؛7    
	  @؛3 1         ~   !؛2 1 
	 -  %؛8       ~   -  #؛8 
	-  #؛4         ~   -  )؛2 1؛ 

	    ۲5,0      ~    !؛4
	- 17, 3    ~  - 15, 3 
	 #؛1 1؛          ~    5,0 
	 -  %؛2 1؛       ~  - !؛2 


11-  النظير الضربي للعدد  #؛4 ۲   =                            (    $؛3 ۲    \     - $؛3    ۲\       $؛1 1؛    \      $؛1 2؛     )
7~ اكتبي #؛4  و  - $؛5   على صورة كسر عشري :
               8~ اكتبي ما يلي على صورة عدد كسري او كسر اعتيادي
         #؛4 =  
43, 0=
      -  $؛5  =    
8,4   =

       
4, 0  =
3/طط 4|          4/طط 5|
63,5  =

3,36  =
PAGE  
- 1 -

